

سالانہ اجلاس عام کی اطلاع

بذریعہ نوٹس ہذا ممبران کو مطلع کیا جاتا ہے کہ کے ایس بی پیس کمپنی لمیٹڈ کا چوتھوں سالانہ اجلاس عام بروز منگل 27 اپریل 2021ء بوقت 3:30 بجے بمقام فور پور پوائنٹ شیرین 25-26 بچترن روڈ، لاہور میں مندرجہ ذیل امور کی انجام دہی کیلئے منعقد ہوگا۔

- 1- سالانہ اجلاس عام منعقدہ 21 مئی 2020ء کی کارروائی کی توثیق۔
- 2- کمپنی کے 31 دسمبر 2020ء کو ختم ہونے والے مالی سال کے حسابات بشمول آڈیٹ اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ پر غور و خوض اور منظوری۔
- 3- کمپنی کے 31 دسمبر 2020ء کو ختم ہونے والے مالی سال کیلئے ڈائریکٹران کے تجویز کردہ منافع شرح 5% آف ادا شدہ سرمایہ کی ادائیگی کی منظوری۔
- 4- آڈیٹران کا تقرر برائے 2021ء اور ان کے معاوضہ کا تعین۔ ریٹائر ہونے والے آڈیٹران (میسرز اے ایف فرگوسن اینڈ کمپنی) نے دوبارہ تقرری کیلئے اپنی خدمات پیش کی ہیں

بھگم پورڈ

فیصل امان خان

کمپنی سیکریٹری

1 اپریل 2021ء

نوٹس:

- 1- اجلاس ہذا میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا اہل ممبر اپنی جگہ کسی دوسرے ممبر کو شکر کرنے اور ووٹ دینے کیلئے پراسی مقرر کر سکتا ہے۔ پراسی تا آنکہ منوٹر ہوگیں، اجلاس کے مقرر کردہ وقت سے 48 گھنٹے قبل کمپنی کے رجسٹرڈ آفس میں موصول ہونی چاہئیں۔ اگر کوئی ممبر ایک سے زائد دستاویزات برائے پراسی کمپنی کے پاس جمع کرانے کا تو ایسی دستاویزات برائے پراسی غیر منوٹر قرار پائیں گی۔ ہر پراسی کو اسے مقرر کرنے والے ممبر کی جگہ اجلاس میں شریک ہونے، بولنے اور ووٹ دینے کا حق حاصل ہوگا۔
- 2- کمپنی کے حصص کی منتقلی کی کتابیں 20 تا 27 اپریل 2021ء (بشمول ہر دوپہ) بند رہیں گی۔ حصص کی منتقلی کی ایسی تمام دستاویزات جو 19 اپریل 2021ء تک دفتری اوقات کے ختم ہونے سے پہلے کمپنی کے مقرر کردہ شیئرز رجسٹری ڈی سی شیئرز رجسٹرار سرورسز، لمیٹڈ، CDC ہاؤس، 99-B بلاک B، ایس ایم سی ایچ ایس، مین شاہراہ فیصل کراچی 74400 کے پاس موصول ہو جائیں گی وہ منافع کی ادائیگی کے استحقاق کیلئے بروقت منظور ہوگی۔
- 3- سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز اسب اکاؤنٹ ہولڈرز اور ایادہ اشخاص جن کی سکیورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات ضوابط کے مطابق آپ لوڈ ہیں اجلاس میں شرکت کیلئے انہیں اپنی شناخت کے ثبوت میں اپنا اصل کپیڈ ڈائریکٹوری قومی شناختی کارڈ (سی این آئی سی) یا اصل پاسپورٹ دکھانا ہوگا۔ کارپوریٹ ادارے کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد یا مختار نامہ مع نمونہ دستخط نامزد کردہ بوقت اجلاس پیش کرنا ہوگا۔
- 4- Covid-19 کی موجودہ صورتحال کی وجہ سے اور ایس ای سی پی کے سرکلر نمبر 4/2021 بتاریخ 15 فروری 2021ء کے تحت کمپنی نے اے جی ایم میں بذریعہ ویڈیو لنک شرکت کا انتظام کیا ہے۔ دو ممبران جو ویڈیو لنک سہولت کے ذریعے AGM میں شرکت کے خواہاں ہیں سے درخواست ہے کہ companysecretary@ksb.com.pk پر ای میل بعنوان AGM رجسٹریشن بھیج کر اپنی درج ذیل تفصیلات رجسٹر کروائیں۔

S. No.	Name of the Share holder	CNIC No.	Folio No.	Mobile	Registered Email Address

ویڈیو لنک اور لاگ ان کی تفصیل ان ممبران کے ساتھ شیئر کی جائے گی جن کی ای میل جن میں تمام مطلوبہ تفصیلات شامل ہیں دیئے گئے ای میل ایڈریس پر 23 اپریل 2021ء کو پہلے موصول ہو جائیں گی۔

ممبران جو AGM ایجنڈا پر اپنی رائے یا مشورہ دینا چاہیں companysecretary@ksb.com.pk پر ای میل بھیج دیں اس کو میٹنگ میں پیش کیا جائے گا اور منٹس کا حصہ بنا یا جائے گا۔

5- ڈیویڈنڈ سے دو ہولڈنگ ٹیکس کی کوٹنی:

حکومت پاکستان نے فنانس ایکٹ 2019 کے قواعد کی رو سے آگٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن 150 میں ترمیم کی ہے جس کے تحت کمپنیز کی جانب سے ادا کئے جانے والے ڈیویڈنڈ پر لاگو ہونے والے دو ہولڈنگ ٹیکس کیلئے مختلف ریٹ تجویز کئے گئے ہیں۔ یہ ٹیکس ریٹ حسب ذیل ہیں

(اے) آگٹیکس ریٹرن فائل کرنے والوں کیلئے ٹیکس کی کوٹنی کی شرح 15%

(بی) آگٹیکس ریٹرن نہ فائل کرنے والوں کیلئے ٹیکس کی کوٹنی کی شرح 30%

کمپنی کی جانب سے دو ہولڈنگ ٹیکس 30 فیصد کی بجائے 15 فیصد کو ممکن بنانے کیلئے حصص یافتگان جن کے نام ایف بی آر کی ویب سائٹ پر موجود ایکٹیو ٹیکس پورٹل (ATL) پر موجود نہیں اس حقیقت کے باوجود کہ وہ باقاعدگی سے ٹیکس ریٹرن فائل کرتے ہیں کو ہدایت کی جاتی ہے کہ کیش ڈیویڈنڈ کی ادائیگی تاریخ سے قبل اس لسٹ میں اپنے نام کا اندراج یقینی بنائیں بصورت دیگر ڈیویڈنڈ پر ٹیکس 15 فیصد کی بجائے 30 فیصد کے حساب سے منہا کیا جائے گا۔

مشترک حصص یافتگان سے درخواست کی جاتی ہے کہ اپنے حصص کے لحاظ سے بنیادی شیئر ہولڈرز اور مشترک شیئر ہولڈرز کے شیئر ہولڈنگ تناسب سے ہمارے شیئر رجسٹرار کو آگاہ کریں کیونکہ دو ہولڈنگ ٹیکس فائل اور ان فائلر اسٹیشن کے مطابق تناسب کی بنیاد پر علیحدہ مقرر کیا جائے گا ورنہ یہ سمجھا جائے گا کہ بنیادی شیئر ہولڈرز اور مشترک شیئر ہولڈرز مساوی شیئرز کے حامل ہیں۔

کارپوریٹ حصص کے مالکان جو CDC اکاؤنٹ ہولڈرز ہیں، سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے NTN نمبر اپنے CDC شریک اکاؤنٹ سروسز کے پاس جمع کریں۔ تمام فزیکل حصص یافتگان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے NTN سرٹیفکیٹ کی نقل شیئر رجسٹرار کو ارسال کریں۔ NTN یا NTN سرٹیفکیٹ ارسال کرتے وقت حصص یافتگان لازمی طور پر اپنے متعلقہ فولیو نمبر کو خال دہیں جس پر کمپنی کا نام لکھا ہونا چاہیے۔ حصص یافتگان سوال / مسئلے / معلومات کیلئے ہمارے شیئر رجسٹرار / کمپنی سے رابطہ کریں۔

6- غیر کلیم شدہ منافع منقسمہ / شیئرز

وہ شیئر ہولڈرز جو اپنے منافع منقسمہ / فزیکل شیئرز حاصل نہیں کر سکتے ہیں انہیں ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ اپنے غیر کلیم شدہ منافع منقسمہ یا شیئرز کی وصولی اگر کوئی ہوں ان کے بارے میں معلومات کیلئے ہمارے شیئر رجسٹرار سے رابطہ کریں۔ کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 244 کے مطابق مقررہ طریقہ کار پر عمل درآمد کے بعد ایسے تمام منافع منقسمہ اور واجب الادا شیئرز آخری تاریخ اور قابل ادائیگی ہونے کے تین (3) سال یا زائد مدت گزر جانے کے بعد غیر کلیم شدہ منافع کی صورت میں اسے وفاقی حکومت کے پاس جمع کر دیا جائے گا جبکہ شیئرز ہونے کی صورت میں اسے ایس ای سی پی کے سپرد کر دیا جائے گا۔

7- کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 242 کے تحت لسٹڈ کمپنی کیلئے ضروری ہے کہ وہ اپنے اہل حصہ داران کو نقد ڈیویڈنڈ کی ادائیگی براہ راست اُن کے مقرر کردہ بینک اکاؤنٹس میں الیکٹرانک طریقے سے کرے۔ بینک اکاؤنٹس میں براہ راست ڈیویڈنڈ کی وصولی کے حصہ داران سے درخواست ہے کہ سالانہ رپورٹس اور کمپنی کی ویب سائٹ پر موجود مینڈیٹ فارم پر کر کے شناختی کارڈ کی کاپی کے ہمراہ کمپنی کے شیئر رجسٹرار ڈی سی شیئر رجسٹرار سرورسز، لمیٹڈ، ڈی سی ہاؤس 99-B بلاک B-ایس ایم سی ایچ ایس مین شاہراہ فیصل کراچی 74400 پر ارسال کریں۔

سی ڈی سی میں شیئرز ہونے کی صورت میں الیکٹرانک ڈیویڈنڈ فارم براہ راست حصہ داران کے برکرز / سی ڈی سی اکاؤنٹس سروسز میں جمع کروانا ضروری ہے۔ فارم کی عدم وصولی کی صورت میں کمپنی حصہ داران کو ڈیویڈنڈ ادائیگی روکنے پر مجبور ہوگی۔

8- ایس ای سی پی نے 2016 (1) SRO 470 بتاریخ 31 مئی 2016 کے تحت کمپنیز کو اجازت دی ہے کہ وہ اپنے سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس بذریعہ CD/DVD/USB ارسال کر سکتے ہیں۔ کمپنی سالانہ رپورٹ برائے سال 31 دسمبر 2020 بذریعہ ڈی ڈی ارسال کر رہی ہے۔ پرنٹ کاپی حاصل کرنے کے خواہشمند ممبران کو ویب سائٹ پر موجود فارم مکمل کر کے ارسال کریں۔

سالانہ آڈٹ شدہ حسابات (سالانہ رپورٹ) کمپنی کی ویب سائٹ سے ڈاؤن لوڈ کی جاسکتی ہے۔ www.ksb.com.pk ای میل کے ذریعے مالی گوشوارے موصول کرنے کے خواہشمند ممبران اپنے ای میل ایڈریس سے کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو آگاہ کریں۔ اس مقصد کے لئے رضامندی کا فارم کمپنی کی ویب سائٹ www.ksb.com.pk پر دستیاب ہے۔

کے ایس بی پیس کمپنی لمیٹڈ

16/2 سر آغا خان، لاہور

فون: (042) 36304173

ٹیکس: (042) 36366192, 36368878

ای میل: info@ksb.com.pk

